
 
 
 Na Instagramu nás najdeš 

pod zscihelni_bruntal 

 Na Facebooku je naše škola pod názvem 
Základní škola Bruntál, Cihelní 6 

 A na Youtube jsme 
jako zscihelni 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vánoce jsou za dveřmi, ježíšek má dárečky 

 

  Cihláček 
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 přinese pohádkovou edici 

 

 

NA CO SE 
MŮŽEŠ 

V TOMTO 
ČÍSLE TĚŠIT? 

 

Úvodník 

 

Milí čtenáři, 

Vánoce se blíží a s tím i vánoční Cihláček. 

Doufáme, že se vám Cihláček zalíbí a předá vám vánoční atmosféru. 

Vaše redakce 
 



Nejdříve jsme se zeptali na vánoční tradice  
 

24%

76%

VIDĚLI JSTE ZLATÉ PRASÁTKO?

ANO NE

                 - S MIKROFONEM V RUCE – 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

 

 

 

 

 

  

Jelikož se blíží Vánoce, zaměřili jsme se na toto téma a zeptali se žáků na tři 

otázky ohledně Vánoc. 

Dále jsme se zeptali, kdy se zdobí stromeček a zda 

jste viděli zlaté prasátko. 

Pečeme cukroví.  Ondra Mrkva 
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Na Štědrý den Den před

Štědrým dnem

Týden před

Štědrým dnem

Jindy

Kdy zdobíte vánoční stromeček?



Život dětem 

 

Návštěva spřátelené školy v Opole 

 

  

 

 Jako každý rok se naši žáci vyšších tříd zúčastnili projektu Život 

dětem. I tentokrát se vybralo neuvěřitelných 4 575 Kč a my 

děkujeme těm, kteří se připojili. Doufáme, že se zúčastníte i příští 

rok. Budeme se na vás těšit. 

 

Dne 29. listopadu pár vybraných žáků z pátých a šestých tříd vycestovalo do města 

Opole v Polsku. Vyjíždělo se v sedm hodin ráno a na místo se přijelo asi v devět 

hodin. Poté, co nás ředitel školy v Opole přivítal, jsme se rozdělili na dvě skupiny – 

pátý a šestý ročník. Jako první šli žáci šestých ročníků vyrábět česko-polský 

slovníček na různá témata (jídlo, rostliny, škola atd.). Mezitím byly pro pátý ročník 

přichystány sportovní aktivity v tělocvičně. Oba ročníky se potom prostřídaly. Po 

obědě jsme zajeli do centra Opole na vánoční trhy, kde jsme měli hodinový rozchod. 

Nakonec jsme se všichni sešli a odjeli zpět do Bruntálu.  



- KOMIKS – 
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- Komiks –  
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- ENGLISH SECTION – 

 

  

 

 
 

  

 

We've got some Christmas memes for you! 



 

- když vás múza políbí – 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Ke každým Vánocům vždy patří i krásné pohádky. Bez pohádek by Vánoce nebyly tak kouzelné, jak je 

známe. Co takhle podívat se na pohádky od našich deváťáků, kteří vytvořili příběh o vzniku jazyka?  

Kdysi dávno, před mnoha staletími, se zrodila velmi významná osoba. Bylo jí předpovězeno nastolení 

nového řádu světa. Její jméno bylo Ezechiáš. O Ezechiášově poslání se však dozvěděly bytosti z předalekých 

končin. Ty se rozhodly Ezechiáše zastavit. 

„Nesmíme mu dovolit nastolit nový řád!“ zvolal Trychlon, vůdce bytostí. „Nový řád nastolíme jen my!“ Dav ho 

podpořil. „Pošleme na něj našeho nejlepšího lovce lidí. Ten ho dostane.“ Z temné uličky vyšel lovec a řekl: 

„Dostanu ho.“ 

Ezechiáš se probudil ve svém bytě. Byl to další obyčejný den jeho obyčejného života. „Drahý Bože,“ začal, 

„prosím tě dnes o další krásný den.“ Ezechiáš vyšel na ulici a začal svou obyčejnou práci – prodávání ovoce. 

Dnes však bylo něco jinak. 

Ezechiáš si všiml zahalené osoby, která ho sledovala. „Kdo jsi?“ Osoba neodpověděla, a dále se přibližovala. 

Ezechiáš se pokusil utéct, ale osoba ho chytla dříve, než to stihl. „Co po mně chceš?“ Osoba ho přitiskla na 

zeď a prohlásila: „Jsem Lovec a mým úkolem je se tě zbavit.“ Lovec vytáhl nůž a napřáhl se. „Drahý Bože, 

vždy jsem v tebe věřil a dnes potřebuji tvou pomoc.“ „Sbohem,“ řekl Lovec. Chystal se zasadit svůj poslední 

úder, když v tom uslyšel: „Danke!“ Lovec byl zmaten. „Que…?“ „Hello, how are you?“ Lovec pustil Ezechiáše 

a ustoupil do rohu. Ze všech koutů na něj mluvil někdo jiným jazykem. Ezechiáš chtěl také utéct, ale v tom 

mu to došlo. Bůh změnil jazyk všem lidem, aby zmátl Lovce. Ezechiáš poděkoval Bohu a opustil Lovce 

zmateného v uličce. 

Ezechiáš zbytek svého života strávil překládáním cizích jazyků. A to byl jeho osud. Nastolit nový řád a sepsat 

slovníky cizích slov: němčiny, angličtiny, češtiny a mnoha dalších. 

 

Jirka Mazal, Jirka Linet, Štěpán Mužík, 9. B 

 



 

- když vás múza políbí – 
 

 

 

 

  
Zakleté království Malatis 

Za devatero horami a řekami bylo nebylo království Malatis. Všichni si tam žili poklidným životem, až na 

Čaryfuka, který zuřil žárlivostí na svého bratra krále kvůli trůnu. 

Nakonec jeho žárlivost propukla v nenávist a rozhodl se pomstít. Na království Malatis seslal kletbu 

mlčenlivosti. Obyvatelé království se pak nemohli dorozumívat. 

Jednoho dne se holčička jménem Ria, která byla jediná, na niž hrozná kletba neplatila, potulovala v lese. Na 

svých toulkách objevila opuštěný domek a rozhodla se ho prozkoumat. Vešla dovnitř, všude prach a špína. 

Po levé straně se nacházel zaprášený stůl, na něm ležela tajuplná kniha. Přemohla ji zvědavost a knihu 

otevřela. Oči jí utkvěly na stránce s nadpisem „Zlom kletby.“ Ria potichoučku začala číst: „V temném lese se 

poslání na zlatém drakovi nese.“ 

Po pronesení tohoto kouzla se kniha rozzářila. Objevila se záhadná postava na drakovi. Ria se trochu lekla. 

Záhadná postava s dlouhými vlasy a čistě bílými šaty najednou promluvila: „Vítej, Rio. Já jsem bohyně 

Andrea, máš nějaké přání?“ Ria odpověděla: „Ano, moc bych si přála, aby všichni mohli mluvit jako já.“ 

Bohyně Andrea se zamyslela a odpověděla: „Dobře, ráda ti splním tvé přání. Pod jednou podmínkou. Musíš 

obětovat svůj hlas pro ostatní.“ 

Ria smutně souhlasila. Bohyně zmizela a s ní i celá kletba. Zazvonil zvonec a pohádky byl konec. 

 

Ája Hanelová, Malča Kaňok, Magda Sumková, 9. A 

 



- CHECHTÁNÍ VŠECHNY CHMURY ZAHÁNÍ – 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše redakce si pro vás opět připravila pár vánočních vtípků na zpříjemnění 

času před Vánocemi.  Doufáme, že vás pobaví stejně jako nás. 

Povídá Pavel kamarádovi: „Já se tak těším na Vánoce.“  

„To dostaneš tolik dárků?“  

„To ani ne, ale nebudu se muset koupat, protože ve vaně bude kapr.“ 

 

Pavlínka se ptá kamaráda Tondy: „Proč sis přál k Vánocům dvě autodráhy?“  

„Abych si měl s čím hrát, když je doma tatínek.“ 

„Naše dcera se právě stala dospělou!” oznamuje otec před Vánocemi mámě. 

„Proboha, jak se to stalo?” 

„Otevřela šatník a prohlásila: já si nemám co obléct na silvestr!“ 

„Tati? A odkud je vlastně Ježíšek?”  

„Chlapče, když se tak podívám na většinu dárků, řekl bych, že je z Číny.“ 

Jeden kapr se zamyšleně zeptá druhého: „Ty věříš v život po Vánocích?“ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud jsi ztracenou ingredienci našel, můžeš si zkusit upéct perníčky doma: 

 

1) Smícháme suché přísady v misce, přidáme ostatní ingredience a  

     ručně zpracujeme na měkké těsto. 

2) Hotové těsto je měkké asi jako plastelína. Zabalíme ho do 

     mikrotenové folie a necháme přes noc odležet v lednici. 

3) Troubu předehřejeme na 160° a plechy na pečení vyložíme pečicím  

     papírem. 

4) V malé misce vidličkou rozmícháme žloutek s jednou lžící vody. 

5) Odleželé těsto vyválíme, vykrojíme tvary a položíme je na plech. 

6) Pečeme 8–10 min a ihned po vytažení potíráme horké kousky  

     rozšlehaným žloutkem. Poté je necháme vychladnout. 

Dobrou chuť! 

 

 

Cihlačce se utrhl a ztratil kousek papírku z 

jejího receptu na perníčky. Jenže právě na 

této části je napsaná poslední ingredience 

receptu! Pomůžeš jí najít poslední ingredienci? 

Svou odpověď přines na podepsaném lístečku 

(uveď i třídu) paní učitelce Gomolové nebo 

Bohačíkové. 


